11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2010 18:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 19:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132418/answer/132419




YBaxaemuiti KoncranTua! 3T0 pe3ynbTaT IIOKa3kBaeT HeOOJIbIIOe KOINYECTBO KpoBU B Mode. Haro,
YTOOBI IEPECYUTaIN BPYUHYIO 0T MUKPOCKOIIOM. YIa4Hu.



